

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 16. ožujka DRUGA KORIZMENA NEDJELJA PAČISTA Hilarije, Julijan	8.00	† Ika i Ivan Krznarić; † Jure Šonje
	9.30	† iz ob. Barto; † iz ob. Šimunda
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Slavica Karadža; † Damir Vukojević i Pero Ugljarević
PONEDJELJAK, 17. ožujka sv. Patrik	18.30	† Joso Škara; † Pat i Ćiril Kogan
UTORAK, 18. ožujka sv. Ćiril Jeruzalemski, crkveni naučitelj	18.30	† iz ob. Fuček; † Karlo Zelenika; † Đurđa Maravić; Za zdravlje supruga; Na nakanu za Mislava i Anu; † Milka Gregurek; † Marija Šaban; † Marija Stošić Pietri i † iz ob. Kasumović; † Damir, Katarina i Ivan Sinković
SRIJEDA, 19. ožujka SV. JOSIP, zaručnik BDM DAN OČEVA	18.30	Na nakanu Ja Josipa Štrkalj i Vlastu Tkalec; † Josip i Anika Lukačević; † Mlinarević Miroslav, Josip, Agata, Slavica, Višnja, † Pavao i Marija Petrinec; † Josip Hrnjkaš; † Josip i Marija Luković; † Marija, Ivan Zvonimir i Jurica Čičak; † Josip Jambrec; † Josip i Ana Horvat; Na nakanu za ob. Grljević; U zahvalu sv. Josipu; † Damir Vukojević i Pero Ugljarević; † Terezija i Marko Novak-Bareković; † Jozo Turalija; † iz ob. Kamenšćić; † Roditelji i braća Strmotić; † Joso Marinović i † roditelji i iz † ob. Uremović;
ČETVRTAK, 20. ožujka Klaudija	18.30	† Jasminka Žitnik; Na nakanu za Luku Pavlovića
PETAK, 21. ožujka Kristijan, Vesna	18.30	† Stjepan Rečić; U zahvalu; † iz ob. Krišto i Sučić; Za zdravlje obitelji; Za zdravlje supruga; Na nakanu za Mislava i Anu; Za zdravlje Ivane; Za žive i † iz ob. Čavka; † Vesna Jakelić
SUBOTA, 22. ožujka Leonarda	18.30	† Damir Vukojević i Pero Ugljarević; † Krunoslav Frey i † iz ob.
NEDJELJA, 23. ožujka TREĆA KORIZMENA NEDJELJA BEZIMENA Turbije, Dražen, Rebeka	8.00	† Milka Kruhan, † Denis Jerkić i † iz ob.; † Vjekoslav Ljubić i † iz ob.
	9.30	† iz ob. Škeva; † Franjo Tonžetić; Za zdravlje obitelji
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Elvira Cerjan; † Damir Vukojević i Pero Ugljarević

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB

tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr

Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik

Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić

Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak

Za potrebe crkve (župe), IBAN: HR2023400091110129755

Radno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati

NEDJELJOM, BLAGDANIMA I DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi.

Za potrebe crkve (župe)



IBAN: HR2023400091110129755

Za potrebe župnog Caritasa



IBAN: HR0823400091511245341



TRNJANSKA RUŽA

Glasilo Župe sv. Terezije od Djeteta Isusa
Miramarska 92, Zagreb
1110. God. XXVII. 16. ožujka 2025.



DOBRO NAM JE OVDJE BITI

U današnjem evanđeoskom odlomku slušali smo izvješće sv. Luke o Gospodinovu preobraženju na gori, čemu su svjedočila trojica apostola: Petar, Ivan i Jakov. No dok se Isus molio i u molitvi preobrazio, trojicu apostola svladao je san. A kad su se probudili vidjeli su ga u slavi i sjajnoj odjeći kako razgovara s Mojsijem i Ilijom. Toliko ih se dojmio prizor koji su vidjeli da je Petar zaustio: "Učitelju, dobro nam je ovdje biti. Načinimo tri sjenice: jednu tebi, jednu Mojsiju, jednu Iliji." Tako je Petar izrekao svoje stanje i doživljaj želeći što duže ostati u toj situaciji blaženoga gledanja slave koja mu se ukazala pred očima. Htio je da potraje što je moguće duže taj doživljaj zajedništva s Učiteljem koji mu je očitovao svoju slavu. Štoviše, htio je sagraditi tri sjenice s namjerom da se neko vrijeme nastane tu na gori. Dakle, htio je tako lijepi doživljaj nastaviti živjeti na zemlji, svjestan koliko je bio lijep i dobar.

No to što je Petar izgovorio kad je rekao da je dobro biti tu, načelna je želja svakoga čovjeka vezana uz zemaljski život, s time da svi ne slijede način na koji se jedino može doći do života za koji se isplati reći da je doista dobar i vrijedan življenja. Društvo i čovjek našega vremena više nego ikada ulažu u dobrobit, ali isključivo onu zemaljsku oko koje se tako trude. Narodi i države neprekidno planiraju napredak i razvoj i nastoje iskoristiti sva raspoloživa sredstva i resurse. Mnogi su oni koji vjeruju da mogu zemlju pretvoriti u raj u kojemu je dobro biti, s time da dobrobit poistovjećuju sa zemaljskim užicima. Uslijed tolikih nastojanja i napora, čovjek je izgubio osjećaj da je istinska dobrobit nešto drugo, a ne uživanje u zemaljskim dobrima i u zemaljskom i tjelesnom ugođaju. I kolikogod ljudi davali obol takvoj ideji, ona nije ostvariva, a pogotovo što je ljudi nastoje ostvariti isključivo na ljudski način. No, posljedica tih uvjerenja i stavova je da je današnji čovjek sve manje orijentiran i usmjeren prema nebeskim dobrima. Previše mu se čini dobrim ovaj zemaljski život, premda iz dana u dan može biti svjestan da će zemalja lakše biti pretvorena u prah nego u raj zemaljski, no čovjek nikada ne gubi nadu da će ipak to ostvariti. Nažalost, i sve svoje snage ulaže u napredak i zemaljsku budućnost, zanemarujući ulaganje u vječni život i nebesku slavu.

Glas Očev koji se začuo s neba je korigirao Petrov ishitreni zaključak, premda je u ovom događaju bilo mnogo istinitoga što se podudaralo s Petrovim zaključkom. Istina je da ljudski život na zemlji ne može biti samo uživanje i gledanje slave, pa i onda kad se radi o Božjoj slavi. Pogotovo ljudski život ne može biti sastavljen samo od onog 'dobro nam je ovdje biti' kao da bi život na zemlji kao takav bio konačni cilj i svrha svega. Doista, Isus svoje učenike nije ostavio u takvom dojmu, premda se pred njima preobrazio. No prije svega ih je poučio da je život usmjeren prema nebeskoj slavi i vječnoj proslavi, poradi čega se ne smiju uljuljati u zemaljsku slavu. To im je bilo važno pogotovo zato što su prespavali zajedništvo u molitvi s njime, umjesto da sudjeluju moleći kako bi snagom molitve i sami primili dar preobraženja.

Doista, nije zanemarivo da se kao ljudi trudimo i zemlju pretvoriti u što je moguće bolje prebivalište, ali je vrlo važna Isusova pouka koja se tiče načina i sadržaja koje trebamo živjeti kako bi se doista i dogodilo da se zemaljski život pretvori u raj u kojemu je dobro biti. No to ne ide ljudskim snagama i nije stvar zemaljskih užitaka, već je stvar vjernosti zadaći koju pred nas stavlja. Istinska

dobrobiti zemlje se ostvaruje ako mi ljudi vršimo zakon i živimo duhovnim životom poput proroka. Zemlja postaje mjesto gdje je dobro živjeti samo ako slušamo Očev glas i razmatramo riječi Sina Božjega. Stoga nam je korizmeno vrijeme najizvršnija prigoda za taj božanski plan s ljudima kojim Bog želi pomoći čovjeku da mu bude dobro na zemlji. Jer čovjek bez Boga ne može stvoriti uvjete na zemlji za koje bi mogao reći da su dobri i da se za njih isplati živjeti, to jest da mu je u takvim uvjetima dobro biti. Ali korizma koja nas poziva na promatranja preobraženog lica Kristova i na slušanje glasa njegova otkriva nam kako i čime zemlju pretvoriti u mjesto gdje je dobro biti. Posvetimo se zato pokorom i razmatranjem križa njegova, jer to je istinsko dobro na zemlji, kojim ovu zemlju pretvaramo u raj u kojem je dobro biti, kojim zaslužujemo i dolazak u domovinu nepovredivoga blaženstva i pune dobrobiti.

Don Ivan Bodrožić

DRUGA NEDJELJA U KORIZMI – PAČISTA

Druga korizmena nedjelja naziva se Pačista ili Pračista. Neki je tumače tako da se tim nazivom želi reći da je još čišća od Čiste nedjelje. Drugi skreću pozornost na upotrebu prefiksa pa- kojim se označava smanjenje intenziteta ili slijed. Uspoređuju to s puštenim glasom ili zvukom koji je naj snažniji kada se izgovori/pusti, a onda u vidu jekne ili odjekivanja postaje sve tiši i tiši, dok ne umine. U tom smislu, Pačista nedjelja bi bila ona koja je iza Čiste, nešto slabije jačine od Čiste nedjelje. Dok je 1. korizmena nedjelja početak korizme, a kvatre još više pobuđuju značenje posta, pokore i molitve, u vrijeme Pačiste nedjelje već su se vjernici priviknuli na pokoru i ne doživljavaju je više tako snažno.

S druge strane, također neki tumače, imajući kao primjer razliku između perja i paperja (prefiks pa + perje), da je ta nedjelja snažnija i dublja od Prve nedjelje korizme. Kao što je paperje nježno i meko perje na tijelu ptice, tako je i po tom tumačenju Pačista nedjelja nježnija i u duhovnom smislu snažnija od Čiste. Prema njima, vjernici su po svojoj pokori i odricanju već postigli neki viši stupanj duhovnosti i pobožnosti i u narednim će tjednima, ako ustraju, samo napredovati.

Kako god bilo, i ova nas nedjelja kao i sve korizmene nedjelje, potiče da se trudimo rasti u duhovnosti i pobožnosti, a svojim odricanjem i djelima milosrđa pokazivati svoju ljubav i prema Bogu i prema ljudima, kako bismo kroz ovo vrijeme pripreme za Uskrs bolje razumjeli i srcem prihvatili značenje Kristova vazmenog otajstva: Njegove muke, smrti i uskrsnuća

mr. Snježana Majdandžić-Gladić



Čudotvorna molitva sv. Josipu



Ova molitva sv. Josipu pronađena je pedeset godina nakon rođenja našega Gospodina Isusa Krista. Godine 1505. Papa je ovu molitvu poslao caru Karlu, koji je tada išao u bitku. Molitva se moli devet uzastopnih dana, ujutro.

O, sveti Josipe, čija je zaštita tako velika, tako jaka, tako izravna pred Božjom krunom, stavljam u Tebe svoje potrebe i želje.
O, sveti Josipe, pomози mi svojim snažnim zagovorom i izmoli za mene od svog djevičanskog Sina sve duhovne blagoslove, kroz Isusa Krista, našega Gospodina, tako da, jer sam vezan/a Tvojoj nebeskoj snazi, mogu iskazati svoju zahvalu i poštovanje najljubljenijem Ocu.
O, sveti Josipe, nikad se ne ću moći umoriti promatrajući Isusa kako spava u Tvojim rukama. Ne usudujem se prići dok se On odmara u blizini Tvoga srca. Zagrlj ga u moje ime i poljubi Njegovu nježnu glavu za mene, i zamoli ga da mi uzvрати poljubac kad udahnem posljednji uzdah. Sveti Josipe, zaštitniče umirućih, moli za nas.
Amen.

Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati do lipnja 2025. godine;
2. Ove ćemo godine imati KORIZMENE UTORKE „NADE“ U SVETOJ JUBILARNOJ 2025. godini. Drugi je takav 18. ožujka - **NADA koja liječi**; pobožnost krunice počinje u 17.50 sati, sveta ispovijed u 18.00 sati, sv. misa u 18.30 sati. Molimo za bolesne, plakat je na oglasnoj ploči;
3. Euharistijsko klanjanje bit će u četvrtak, 20. ožujka nakon sv. mise;
4. Pokornička dimenzija korizme posebno se očituje u pobožnosti Križnog puta kojom se želimo pridružiti Kristu patniku. Ovdje u crkvi molimo Križni put svakog petka u 17.50 sati. Ovoga petka, 21. ožujka pozivamo zajednicu molitelja sv. krunice i mješoviti zbor sv. Terezije od Djeteta Isusa;
5. Na razini Zagrebačke nadbiskupije, Trešnjevačkog dekanata i naše Župe organiziramo Jubilarno hodočašće u Rim 5. – 11. listopada 2025., prijave su do 1. svibnja. Plakat je na oglasnoj ploči, program je na polici za tisak;
6. „**Spasi kunu od propasti, daruj je za 1000 radosti**“ projekt je Hrvatskoga Caritasa. Zaboravljene i zemetnute kovanice hrvatske kune možete donijeti u župni ured i tako pomoći da se, promijenjene u eure, iskoriste za djelovanje Caritasa;
7. Dana, 28. i 29. ožujka organiziramo duhovnu obnovu za mlade i mlade obitelji na Mariji Bistrici, prijave u župnom uredu broj mjesta ograničen;
8. Ministrantski susret je u subotu u 9.30 sati;
9. Zahvaljujemo svima vama koji svojim prilozima pomažete našoj župi. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755;
10. Uzmite ponuđeni tisak: GLAS KONCILA, MALI KONCIL, KANA, RADOSNA VIJEST i naš župni listić „Trnjanska ruža“